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Με λαμπρότητα πανηγύρισε ο Ι.Ν. Παναγίας 
Γιάτρισσας Κοκκινόραχης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μαντινείας και Κυνουρίας
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Με την ευλογία του Θεού εορτάσθηκε πανηγυρικά η εορτή του 
Γενεθλίου της Θεοτόκου στην Παναγία την Γιάτρισσα 
Κοκκινόραχης το Σαββατοκύριακο 7 και 8 Σεπτεμβρίου 2024.

Ειδικότερα, το εσπέρας του Σαββάτου τελέσθηκε ο Πανηγυρικός Εσπερινός με 
ομιλητή τον π. Βασίλειο Μιχαλόχρηστα Αρχιερατικό Επίτροπο Βρεσθένων και 
εφημέριο Κλαδά. Πλήθος κόσμου παρακολούθησε τον Εσπερινό, όπου στο τέλος 
της ακολουθίας ευλογήθηκαν τα 26 πανέρια άρτου που έφεραν οι προσκυνητές. 
Στον εσπερινό έλαβαν μέρος και οι γείτονες ιερείς: ο π. Νικόλαος Κωνσταντάκης 
εφημέριος Χρυσάφων, ο π. Θεόδωρος Χάρακας εφημέριος Αφυσσού και ο π. 
Παναγιώτης Κώτσος εφημέριος Θεολόγου.
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Το πρωί της Κυριακής 8 Σεπτεμβρίου εορτάσθηκε η εορτή του Γενεθλίου της 
Θεοτόκου με τον Όρθρο και την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία. Ο λαός είχε την 
χαρά να τον ευλογήσει και να παρευρεθεί στις λατρευτικές εκδηλώσεις, ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Λακεδαιμονίας κ. Θεόφιλος με την ευλογία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευσταθίου.

Τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και μίλησε επίκαιρα για την Παναγία μας. 
Επίσης παρευρέθηκε και ο π. Βασίλειος Μιχαλόχρηστος και ο Διάκονος π. 
Νικηφόρος. Ευχάριστη έκπληξη ο πολύς κόσμος που τίμησε και το πρωί την 
Παναγία μας και ιδιαίτερα η επίσκεψη με πούλμαν προσκυνητών από την 
Καλαμάτα, από τον Σύλλογο Φίλων του Αγίου Όρους Νομού Μεσσηνίας.

Στον προαύλιο χώρο του ναού στο τέλος της Θείας Λειτουργίας προσέφεραν γλυκά 
και καφέδες ο Γεώργιος και η Αλεξάνδρα Καφαντάρη για την εορτή της κόρης 
τους, η Αγγελική Κατσικάρη για την εορτή της κόρης της, η οποία φέτος πέρασε 



στην Ιατρική Σχολή και η Γεωργία Λιακοπούλου. Ο στολισμός ήταν δωρεάν από το 
ανθοπωλείο “Ανθέμιο” των συμπατριωτών μας Δημητρίου και Αθηνάς Ρούγα. Η 
Ιερά Μητρόπολη ευχαριστεί όλους όσοι συνέλαβαν με την πολύτιμη βοήθεια τους 
στην εορτή της Παναγίας μας. Εύχεται επίσης όλους να τους ευλογεί και να τους 
χαριτώνει η Παναγία μας.
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